

QUESTION NO 9

By Councillor Cowdy for answer by the Convener of the Education, Children and Justice Committee at a meeting of the Council on 14 December 2023.

- Question** **(1)** For each of the years since 2012, what has been the budget for:
- (a) Planning, implementing, maintaining, and developing the Microsoft 365 Learning and Teaching system for school children and teachers, covering Outlook, Word, Excel, PowerPoint, Teams, and OneDrive?
 - (b) Planning, implementing, maintaining and developing the Empowered Learning roll out of digital devices to support access to the Microsoft 365 system?

Answer **(1)**

- Question** **(2)** Which external suppliers have historically been involved and are currently involved in implementing:
- (a) The Microsoft 365 system?
 - (b) Empowered Learning devices?

Answer **(2)**

- Question** **(3)** What is the split of roles and responsibilities between City of Edinburgh Council and CGI for:
- (a) The Microsoft 365 system – information governance, data protection and cyber security?
 - (b) Empowered Learning devices - information governance, data protection and cyber security?

Answer **(3)**

Question (4) What official standards do City of Edinburgh Council and CGI meet with regards to information governance, data protections and cyber security, such as the ISO 27000 family of standards covering information security management?

Answer (4)

Question (5) When were City of Edinburgh Council and CGI last independently certified to be meeting each of those standards and what was the certifying body?

Answer (5)